
第２回東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェ
来訪者アンケート報告書

回答者数 ：200人

調査日：２月12日(日)



《来場者用》第２回東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェアンケート

・お住まいはどちらですか。

□東御市 □市外

・性別を教えてください。

□男性 □女性 □その他 □回答しない

・年齢を教えてください。

□ 代未満 □ 代 □ 代 □ 代 □ 代 □ 代 □ 代 □ 代以上10 10 20 30 40 50 60 70

・何人でお越しですか。

人

・普段、公園の滞在時間はどのくらいですか？

□ 分以下 □ 時間 □ 時間 分 □ 時間 □ 時間 分 □ 時間以上30 1 1 30 2 2 30 3

・本日の滞在時間 予定含 はどのくらいですか？( )
□ 分以下 □ 時間 □ 時間 分 □ 時間 □ 時間 分 □ 時間以上30 1 1 30 2 2 30 3

・マルシェにどのようなブースがあるとよいですか （複数回答可）。

□雑貨 □飲食 □玩具 □レジャーグッズ □その他

・店舗数はいかがでしたか。

□多い □ちょうどよい □少ない 理由

・東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェを何で知りましたか （複数回答可）。

LINE Facebook SNS□ □ □はれラジアプリ □その他の

□通りがかり □市役所内掲示板 □出店者の口コミ □その他

・今後、東御中央公園でのマルシェの開催について

□年 ～ 回開催してほしい □年 ～ 回開催してほしい □開催しなくてもよい3 4 1 2
□その他 理由（その他選択の場合は頻度も）

・公園内の休憩スペースの数は足りていますか。

□足りている □やや足りている □やや不足 □不足している

理由

・東御中央公園ＳｕｎＳｕｎマルシェの満足度はいかがでしたか

□満足 □やや満足 □やや不満 □不満

理由

・東御中央公園内の魅力度を向上させるにはどのような工夫が必要だと思いますか。

・その他、感想や改善点、今後やってほしいことなどを自由に記入してください。

ご協力ありがとうございました。



・お住まいはどちらですか。

東御市 112
市外 88

56.0%
44.0% 東御市

市外



・　性別を教えてください。

50.5%49.5% 男性

女性

男性 101
女性 99
その他 0
回答しない 0



・年齢を教えてください。
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・普段、公園の滞在時間はどのくらいですか。
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・本日の滞在時間（予定含）はどのくらいですか。
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・何人でお越しになりましたか。

1人 35
2人 43
3人 49
4人 43
5人 12
6人以上 18
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・マルシェにどのようなブースがあるとよいですか。
（複数回答可）

その他　15
ワークショップ　2
着付け関係　1
直売所　1
回答なし　11

雑貨 82

飲食 162

玩具 54
レジャーグッズ 26
その他 15

47.8%

24.2%

15.9%

7.7%
4.4%

飲食

雑貨

玩具

レジャーグッズ

その他



・店舗数はいかがでしたか

2.5%

62.0%

35.5%

多い

ちょうどよい

少ない

多い 5

ちょうどよい 124
少ない 71



・東御中央公園SunSunマルシェを何で知りましたか。

その他40 　
知人の紹介　17　ＨＰ4
情報冊子　3　新聞　1
公園内の看板　1
コメントなし　14
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・今後のマルシェの開催について

67.0%

27.5%

0.5%

5.0% 年3～4回開催してほしい

年1～2回開催してほしい

開催しなくてもよい

その他

その他　10 　
毎日　1 　
多ければ多いほど　5
記入なし　3
毎週　1 　

年3～4回 134

年1～2回 55
開催しなくてもよい 1
その他 10



・公園内の休憩スペースの数は足りていますか。

46.5%

22.5%

19.5%

11.5%

足りている

やや足りている

やや不足

不足

足りている 93
やや足りている 45
やや不足 39
不足 23



・東御中央公園SuｎSunマルシェの
満足度はいかがでしたか。

51.5%
40.5%

5.5%

2.5%

満足

やや満足

やや不満

不満

満足 103

やや満足 81
やや不満 11
不満 5


